
Završilo 8. natjecanje vatrogasaca Varaždinske županije

23.9.2024.

Više od 600 natjecatelja i njihovih voditelja predstavilo se na 8. natjecanju vatrogasaca 

Varaždinske županije koje je uz pomoć pripadnika dobrovoljnih vatrogasnih društava 

organizirala Vatrogasna zajednica Varaždinske županije.

Uz predsjednika Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljka Vukalovića, 

županijskog vatrogasnog zapovjednika Željka Nagyja, proglašenju pobjednika prisustvovali

su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Varaždina Lovro Lukavečki, načelnik Općine Petrijanec, ujedno i potpredsjednik 

Županijske skupštine Željko Posavec, počasni predsjednik Vatrogasne zajednice 

Varaždinske županije Zvonko Biškup, predstavnik Gradske vatrogasne zajednice Varaždin 

Radovan Martinec te kontrolor natjecanja Vlado Brlečić te načelnici općina Brezničkog 

Huma Zoran Hegedić i Jalžabeta Rajko Solar.  

Predsjednik VZVŽ Nedeljko Vukalović čestitao je svim sudionicima na postignutim 

rezultatima, ali im se i zahvalio na vremenu koje odvajaju za pripreme kako bi rezultati bili 

sve bolji iz natjecanja u natjecanje.



- Varaždinska županija kolijevka je vatrogastva i samo putem ovakvih natjecanja 

pokazujemo koliko smo spremi odmjeriti svoje snage bilo da je riječ o lokalnim, 

županijskim, nacionalnim i međunarodnim natjecanjima– rekao je Vukalović

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak čestitao je svim sudionicima koji su bili 

uključeni u organizaciju na dobro odrađenom poslu, najboljim ekipama na osvojenom 

plasmanu te im zaželio što bolji rezultat na državnom natjecanju. 

- Nakon što je svoje snage i vještine na 15. natjecanju vatrogasne mladeži Varaždinske 

županije odmjerilo oko 900 djece i mladih, danas vas je ovdje oko 600. Upravo ti brojevi 

pokazuju da na području Varaždinske županije gradimo snažno i jako dobro vatrogastvo, a

isto tako da ga prenosite na mladež i djecu. Upravo zbog toga je i svaka vatrogasna 

manifestacija, bez obzira je li riječ o obljetnici nekog društva, smotri ili natjecanju, prilika da

se prisjetimo onoh koji su gradili naše vatrogastvo. A jedan od njih je i poznati varaždinski 

vatrogasac i veliki promotor vatrogastva Mirko Svetec koji nas je napustio prije nekoliko 

dana. Stoga, njemu, ali i svima koji su gradili i grade vatrogastvo Varaždinske županije 

hvala na svemu tome – naglasio je župan Stričak.

Operativni vatrogasci i odrasli članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja 

Varaždinske županije stariji od 16 godina bili su raspodijeljeni u 5 natjecateljskih kategorija

u muškoj i ženskoj konkurenciji (muški A, muški B, žene A, žene B i profesionalne 

vatrogasne postrojbe B), a za sudjelovanje se prijavilo 60-ak natjecateljskih odjeljenja. 

Svoju snagu, vještinu i spretnost odmjeravali su u vježbi s VMŠ (Vatrogasna motorna 

štrcaljka) te u štafetnoj utrci na 400 metara s preprekama.

Pobjedničko mjesto u kategoriji “Muški A” pripalo je DVD Šćepanje, drugo mjesto DVD 

Donji Kneginec, a treće mjesto DVD Ludbreg, dok su u muškoj B kategoriji prvo mjesto 

osvojili DVD Šćepanje, drugo mjesto DVD Varaždin, a treće mjesto pripalo je DVD Novi 

Marof. Prvoplasirane u ženskoj A kategoriji bile su DVD Šćepanje, drugo mjesto osvojile su

DVD Donji Kneginec, a na trećem mjestu su DVD Ludbreg. U kategoriji “Žene B” 

pobjednice su DVD Biškupec, drugoplasirane DVD Leskovec, a na trećem mjestu su 

vatrogaskinje iz DVD Šćepanje.



Po tri najbolja odjeljenja u svakoj kategoriji izborila su sudjelovanje na 9. Državnom 

natjecanju vatrogasaca koje će se održati tijekom 2025. godine.














